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ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 

του: Κωνσταντίνου  

και της: Θεοπούλας, 

πρώην αστυφύλακας με  

Α.Γ.Μ.Σ.: 244751, 

γεννηθείς στο: Λουτρό Ελασσόνας  

στις: 30 Οκτωβρίου 1967,  

προσωρινή διεύθυνση κατοικίας:  

Βόλος, Λ. Βύρωνος 31, ΤΚ 383 33  

τηλέφωνο: 6976887021,  

email: antoniosmartinis@gmail.com 

Α.Δ.Τ.: Τ 958646  

εκδοθείσα: 19-4-2000  

από το: Τ. Α. Βόλου 

άνεργος 

 

ΕΛΑΔΑ, Βόλος,  

Σάββατο, 22 Δεκεμβρίου 2018 / 2:18 πμ 

 

ΠΡΟΣ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ και ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ / Διεύθυνση D: Ασφάλεια / 

Διοικητική Μονάδα D.1 : Αστυνομική συνεργασία 

και ανταλλαγή πληροφοριών / Βρυξέλλες /  

κα Cecilia VERKLEIJ 

HOME-NOTIFICATIONS-D1@ec.europa.eu  

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Πρόεδρο Ευρωπαϊκής Επιτροπής Jean-Claude 

Juncker, president.juncker@ec.europa.eu 

2. Ευρωπαϊκή Επιτροπή / Γενική Διεύθυνση 

Δικαιοσύνης και Καταναλωτών / Επίτροπο Věra 

Jourová, vera-jourova-contact@ec.europa.eu  

3. Αντιπροσωπεία Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην 

Αθήνα, Σεραφείο Πειραιώς & Πέτρου Ράλλη, 

Αθήνα, 11854, europedirect@athens.gr. 

4. Αντιπροσωπεία Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην 

Περιφέρεια Θεσσαλίας, Παπαναστασίου & 

Κουμουνδούρου, Λάρισα, 41110, 

europedirect@thessaly.gov.gr 

 

 

 
ΘΕΜΑ: ΔΙΑΦΘΟΡΑ στην Ελληνική Αστυνομία, στο Πολιτικό σύστημα και 

στην Δικαιοσύνη. 

  
ΣΧΕΤΙΚΑ: Ref. Ares(2018)6623129 – 21/12/2018. 

  

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: i Διάταξη αντεισαγγελέα Τριανταφυλλόπουλου. 

ii Κατάθεσή μου στην Πταισματοδίκη. 

 

Παιδί μου Cecilia, 

έχεις δει κι ακούσει Έλληνα σαν εμένα, σε πολύ … ιδιαίτερες και τρυφερές στιγμές 

επικοινωνίας με τον θεό του κι όλα τα σχετικά καντήλια της ανθρωπότητας!!!;;; … Σου 

εύχομαι να μη με δεις ποτέ, διότι δεν θα είναι η ωραιότερη εμπειρία της ζωής σου! Σου το 

διαβεβαιώνω με όλη μου την ειλικρίνεια! … … … 

Διάβασε λοιπόν μ’ επισταμένη προσοχή την παρούσα κι άλλη φορά, να είσαι πιο 

προσεχτική στα έγγραφά σου. 

Παιδί μου Cecilia, στις 10-9-2018, πήγα στην γραμματεία της εισαγγελίας 

Πρωτοδικών Βόλου, για να καταθέσω την από 9-9-2018 αίτησή μου, την οποία ήδη είχα 

κοινοποιήσει την προηγουμένη ημέρα, στους:  
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1. Συνήγορο του πολίτη κ Ανδρέα Ποττάκη: press@synigoros.gr 

2. Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων κ Μιχάλη 

Καλογήρου:  Grammateia@justice.gov.gr 

3. Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων: endikeis@otenet.gr και info@ende.gr 

4. Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών: info@dsa.gr και dvervesos@ath.forthnet.gr 

5. Υπουργό Προστασίας του πολίτη κα Όλγα Γεροβασίλη: pressoffice@yptp.gr 

6. ΥΠΠ / Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων: dey1@otenet.gr και 

internalffairs@astynomia.gr 

7. Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων: μέσω της φόρμας επικοινωνίας 

και για να μάθω, τι επιτέλους είχε γίνει με την μηνυτήρια αναφορά που είχα υποβάλλει την 

Παρασκευή, 6 Ιανουαρίου 2012, προς τον αρμόδιο Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βόλου. 

Διαβάζεις ξύπνια Cecilia, ή κοιμάσαι όρθια ακόμα!!!;;; … Βλέπεις τι γράφω; Είχα καταθέσει 

μήνυση στις 6 Ιανουαρίου 2012 και μέχρι τις 10 Σεπτεμβρίου του 2018, δεν είχα 

πληροφορηθεί ακόμα για την τύχη της!!! … Έξι ολόκληρα χρόνια εξαφανισμένη! Το 

διανοείσαι … θεματοφύλακα των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων στην Ευρώπη!!!;;; … Έξι 

ολόκληρα χρόνια!!! … Μια μήνυση με σωρεία εγκλημάτων πλημμεληματικού και 

κακουργηματικού χαρακτήρα, αμέτρητα πειθαρχικά παραπτώματα και παραβάσεις, που θα 

’πρεπε να είχαν διωχθεί αρμοδίως κι εκδικασθεί στο ακροατήριο, το πολύ σε έξι μήνες! Κι 

αντί για έξι μήνες, είχαν περάσει έξι ολόκληρα χρόνια κι η μήνυσή μου, ακόμα άφαντη!!! …  

Ρούφα και λίγο καφέ να ξυπνήσεις καλά, γιατί αρχίζουν τα δύσκολα! … 

Εκεί λοιπόν στην γραμματεία της εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου παιδί μου Cecilia, 

κάτι απίστευτα δύστροπα ανθισμένα μπουμπουκάκια σαν εσένα, που καλοπληρώνονται όμως 

επίσης σαν εσένα, αρνιόταν επίμονα κατά παράβαση των καθηκόντων τους και κάθε έννοιας 

δικαίου, να παραλάβουν την αίτησή μου! Ενώ μου συνιστούσαν κι από πάνω, να πάω να την 

καταθέσω στην εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών, όπου είχε διαβιβαστεί από το 2012 η 

μήνυσή μου, λόγω λέει αρμοδιότητας! Σαν ποια αρμοδιότητα ήταν όμως αυτή, που επέβαλλε 

την διαβίβασή της στην Αθήνα, δεν θέλανε με τίποτα να μου την γνωστοποιήσουν! Επειδή 

όμως αυτοί οι υπάλληλοι, μου ήταν γνωστοί από τον καιρό της υπηρεσίας μου στην 

Ελληνική Αστυνομία, δεν θέλησα εκείνη τη στιγμή, να τους φερθώ όπως ακριβώς τους άξιζε. 

Με εννοείς τι εννοώ Cecilia, έτσι; … Α γεια σου! … 

Τις επόμενες μέρες όμως, η Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής 

Αστυνομίας που της είχα κοινοποιήσει αυτή την αίτηση, την έστειλε υπηρεσιακώς και 

αρμοδίως στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου κι αυτή, αναγκάστηκε πια, να σχηματίσει 

σχετική δικογραφία! Βλέπεις παιδί μου Cecilia, τι τραβάνε οι υπηρεσίες κι οι πολίτες της 

Ευρώπης, από κάτι … μπουμπούκια σαν εσένα!!!;;; … Αυτά τα μπουμπούκια της 

γραμματείας της εισαγγελίας, από μένα δεν την παραλάμβαναν την αίτηση! Από την 

Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων όμως, την παρέλαβαν κι … έσκασαν! … Κι αυτό 

συνεχίστηκε για καιρό! Εγώ κοινοποιούσα τα έγγραφά μου στην Διεύθυνση Εσωτερικών 

Υποθέσεων στην Αθήνα κι αυτή, τα κοινοποιούσε στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου!  

Στις 29-10-2018 κι ανήμερα των 52
ων

 γενεθλίων μου, παρέλαβα την από 15-10-2018 

κλήση μου για κατάθεση, στην αρμόδια Πταισματοδίκη. Στον σχετικό φάκελο όμως της 

δικογραφίας, ο εισαγγελέας είχε σημειώσει, να καταθέσω αφού πρώτα λάβω γνώση για την 

πορεία της από 6-1-2012 μηνύσεώς μου! Κι αφού ο εισαγγελέας είχε … ξεχάσει να 

παραγγείλει στα μπουμπούκια της γραμματείας του, να ζητήσουν τη σχετική βεβαίωση από 

την εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών, φρόντισε να το κάνει η Πταισματοδίκης, στην οποία 

παρουσιάστηκα για διευκρινήσεις επί της κλήσεως, την επομένη της παραλαβής της 30-10-

2018. Ότι ακριβώς ζητούσα δηλαδή κι εγώ, με την αίτησή μου στις 9-9-2018, που τα 

μπουμπούκια αρνήθηκαν να παραλάβουν!!! … Πες μου λοιπόν εσύ, γιατί όλη αυτή η 
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ενδιάμεση διαδικασία!!!;;; … Αν δεν είσαι κουτορνίθι και πιάνεις πουλιά στον αέρα, τότε θα 

το κατάλαβες ήδη! … Κι αν δεν τα πιάνεις αμέσως, άντε, πρόσεξε τα ακόλουθα και θ’ 

αρχίσεις να μαθαίνεις τι θα πει ΔΙΑΦΘΟΡΑ στην εισαγγελία! … 

Στις 30-10-2018 λοιπόν, στέλνεται το αίτημα της Πταισματοδίκη στην εισαγγελία 

Πρωτοδικών Αθηνών κι αφού μέχρι τις 19-11-2018, δεν με κάλεσαν για ενημέρωση, 

προσήλθα στη γραμματεία του Πταισματοδικείου να δω τι γίνεται, διότι την μεθεπομένη 21-

11-2018, ήταν ορισμένο να δώσω την κατάθεσή μου. Κι εκεί με πληροφορούν, ότι η 

βεβαίωση δεν είχε έρθει ακόμα!!! 20 ημέρες για μια απλή, καθημερινή βεβαίωση!!! … Χμ, 

μάλλον κοιμάσαι όρθια ακόμα! Άντε, πιες μια γουλιά καφέ, μπας κι έρθεις στα ίσια σου! … 

Ήπιες; Πρόσεξε λοιπόν παιδί μου Cecilia τώρα! … 

Την Τετάρτη 21 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 14:00, έπρεπε να παρουσιασθώ για 

κατάθεση κι αυτήν ακριβώς τη μέρα, Τετάρτη 21 Νοεμβρίου 2018 και περί ώρα 11:30, μου 

τηλεφωνούν από τη γραμματεία του Πταισματοδικείου και μου λένε, πως ναι, την τελευταία 

στιγμή, έφτασε κι η ριμάδα η βεβαίωση με fax από την Αθήνα, οπότε έπρεπε να προσέλθω 

κανονικά για κατάθεση στις 14:00! Βλέπεις τι σου γράφω παιδί μου, ή έχεις ακόμα τσίμπλες 

στα μάτια σου!; … Τους απαντάω κι εγώ πως εκείνη την στιγμή, μου ήταν αντικειμενικά 

αδύνατον να καταθέσω, εάν πρώτα δεν ελάμβανα γνώση της βεβαίωσης. Οπότε μου όρισαν 

να πάω για κατάθεση την επομένη, αλλά οπωσδήποτε την επομένη, οπότε και θα λάμβανα 

γνώση της βεβαιώσεως! Τρέχω λοιπόν κι εγώ και χωρίς να το περιμένουν, ζητάω να λάβω 

γνώση της βεβαίωσης αυθημερόν, ώστε να προετοιμάσω την κατάθεσή μου και ως προς το 

σημείο αυτό. Ξαφνιασμένοι όμως οι υπάλληλοι για την απροσδόκητη παρουσία μου, 

ενημερώνουν την Πταισματοδίκη και μου κοινοποιούν άμεσα, την περιβόητη βεβαίωση! 

Τώρα πιες πέντε γουλιές καφέ, γιατί θα σου χρειασθούν κι ίσως να μη σου φτάσουν ούτε 

αυτές … 

Μαζί με τη βεβαίωση λοιπόν Cecilia παιδί μου, ήταν επισυναπτόμενη και η ΑΒΜ: 

Ζ12/13734 Ε.Γ.: 83-13/171 Αρ. διάτ. ΕΓ 83-13/171/35Α/14 ΔΙΑΤΑΞΗ του εισαγγελέα 

Πρωτοδικών Αθηνών Ιωάννη Τριανταφυλλόπουλου αντεισαγγελέα πρωτοδικών, την οποία 

σου επισυνάπτω για ευνόητους λόγους! Όπως θα δεις εάν δεν είσαι κουτορνίθι, μ’ αυτή τη 

διάταξη αυτό το … αντεισαγγελίδιο πρωτοδικών, απορρίπτει την από 6-1-2012 μήνυσή μου 

στις 11-8-2014!!!, μ’ ένα κατάπτυστο και γελοιωδέστατο σκεπτικό και κατά τις διατάξεις του 

Κώδικα Ποινικής Δικονομίας άρθρο 47, αρχειοθετείται!!! … Κοιμάσαι Cecilia, κοιμάσαι 

όρθια, ΞΥΠΝΑ!!! …  

Όπως θα διαβάσεις λοιπόν σ’ αυτήν την κατάπτυστη διάταξη, αυτό το 

αντεισαγγελίδιο παραβλέπει επιμελώς τ’ αναφερόμενα πλημμελήματα και κακουργήματα 

των 40 περίπου κατηγορουμένων αξιωματικών της ΕΛ.ΑΣ., τα πλημμελήματα και τα 

κακουργήματα των αναφερομένων υπουργών και κατά παράβαση των διατάξεων του 

Ποινικού Κώδικα άρθρο 119 αδιαίρετο της έγκλησης, περιορίζεται εξόχως προκλητικά, 

στην εξέταση μιας απλής διοικητικής παράβασης, του πιο άσχετου με την υπόθεση 

αξιωματικού, για να μπορέσει να δικαιολογήσει κάπως, την εγκληματική αρχειοθέτηση της 

μηνύσεώς μου!!! … Κατάλαβες τίποτα Cecilia, ή ακόμα!!!;;; … Σιγά μην κατάλαβες … Το 

άρθρο 119 Cecilia λέει: «Η ποινική δίωξη ασκείται εναντίον όλων των συμμετόχων του 

εγκλήματος, και αν ακόμα η έγκληση που υποβλήθηκε στρέφεται εναντίον ενός από αυτούς»!!! 

… Αυτά τα λέει ο νόμος Cecilia κι όχι εγώ!!! … Ξέρεις τι πάει να πει νόμος Cecilia, ή ούτε 

κι αυτό το ξέρεις!!!;;; … 

Παράλληλα μάλιστα στη βεβαίωση, σημειώνεται: «ΤΕΘΗΚΕ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ ΜΕΤΑ 

ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΥΠ ΑΡΙΘΜ ΕΓ 83-13/171/35Δ/14 ΑΠΟΡ. ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΚΑΤ’ ΑΡΘΡΟ 

47 Κ.Π.Δ. ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ (21/11/2018) ΕΧΕΙ ΠΑΡΕΛΘΕΙ ΑΠΡΑΚΤΟ ΤΟ 

ΤΡΙΜΗΝΟ ΑΣΚΗΣΕΩΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ ΚΑΤ ΑΡΘΡΟ 48 Κ.Π.Δ.»!!! … Ξέρεις τι σημαίνει 
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αυτό Cecilia; Εμ άμα σου ’κοβε, δεν θα ’σουνα στις Βρυξέλλες! Αυτού οι έξυπνοι εξ’ όσων 

έχω αντιληφθεί έως τώρα, έχουν εξαφανιστεί από την εποχή των δεινοσαύρων!!! … Ευρώπη 

το μεγαλείο σου!!! … … … 

Πρόσεξε λοιπόν Cecilia για να μαθαίνεις παιδί μου! Όπως θα δεις μέσα στη διάταξη, 

αυτή έπρεπε να μου κοινοποιηθεί οπωσδήποτε, διότι είχα έννομο συμφέρον ασκήσεως 

προσφυγής εναντίον της εντός τριμήνου! Εγώ όμως αυτή τη διάταξη, δεν την παρέλαβα 

ποτέ!!! … Αυτήν ακριβώς τη διάταξη έψαχνα και ζητούσα με την από 9-9-2018 αίτησή μου 

στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, που τα μπουμπούκια της αρνήθηκαν να παραλάβουν!!! 

… Βλέπεις λοιπόν γιατί την αρνήθηκαν!!!;;; … Ούτε κι αυτό το βλέπεις!!!;;; … Μα τι πράμα 

είσ’ εσύ τέλος πάντων, α πα πα πα πα!!! … ΞΥΠΝΑ ΜΩΡΕ, ΞΥΠΝΑ!!! … … … 

Αυτή η βεβαίωση δεν βεβαιώνει απλώς την αρχειοθέτηση, αλλά βεβαιώνει 

ταυτόχρονα και χωρίς να το θέλει, πως η αρχειοθέτησή της βασίστηκε σε νόμιμο αποδεικτικό 

παραλαβής της διατάξεως Τριανταφυλλόπουλου από εμένα προσωπικά, με το οποίο άρχιζε ο 

νόμιμος τρίμηνος χρόνος ασκήσεως από την πλευρά μου, προσφυγής εναντίον της!!! … Κι 

αφού εγώ ουδέποτε την παρέλαβα, εάν υπάρχει τέτοιο αποδεικτικό, τότε αυτό είναι 

ΠΛΑΣΤΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟ Cecilia!!! … ΞΥΠΝΑ Cecilia ΞΥΠΝΑ!!! … 

ΠΛΑΣΤΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟ είτε από αστυνομικό, είτε από δικαστικό επιμελητή, στον οποίο 

είχε χρεωθεί η διάταξη για να μου την επιδώσει!!! … Κατάλαβες τώρα Cecilia, γιατί τα 

μπουμπούκια δεν ήθελαν να παραλάβουν την αίτησή μου και κυρίως, γιατί η βεβαίωση 

στάλθηκε από την Αθήνα την τελευταία στιγμή πριν την κατάθεσή μου που σου 

επισυνάπτω!!!;;; … … … Μπας και μου ξεφύγουν τούτες οι λεπτομέρειες Cecilia!!!;;; … … 

… Εσύ τι λες!!!;;; … … …  

Ή μήπως νομίζεις, πως το αντεισαγγελίδιο ήταν κανένα κουτορνίθι Βρυξελλών!!!;;; 

… Κάθε άλλο μάλιστα!!! … Ευφυέστατος ήταν, μόνο που την ευφυΐα του, την εξάντλησε 

στην περίπτωσή μου τουλάχιστον, για την συγκάλυψη των κατηγορουμένων μου!!! … Και 

ξέρεις τι ήταν αυτή η ενέργεια αυτού του … αντεισαγγελέα!!!;;; … ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑ!!! … 

Έγκλημα τουλάχιστον κατά τις διατάξεις του Ποινικού Κώδικα άρθρο 239 κατάχρηση 

εξουσίας περίπτ. β!!! … Κι αυτός ο κοινός εγκληματίας, ήταν αντεισαγγελέας 

πρωτοδικών!!! … Διώκτης της εγκληματικότητας και προστάτης των έννομων συμφερόντων 

των πολιτών!!! … Να, όπως κι εσύ ένα πράγμα!!! … … … Μπουμπούκι!!! … … … 

Ή μήπως φαντάζεσαι, πως εκείνος που χρεώθηκε να μου επιδώσει την εγκληματική 

διάταξη Τριανταφυλλόπουλου, ξύπνησε εκείνη τη μέρα και σκέφτηκε, «όχου, πρέπει να 

επιδώσω και τη διάταξη στον Μαρτίνη! Τι να την κάνει ο άνθρωπος; Αφού ούτως ή άλλως δεν 

πρόκειται να δικαιωθεί ποτέ! Να τον βάλω και σε παραπανίσια έξοδα για προσφυγές, 

δικηγόρους και κουραφέξαλα!; Μωρέ ας πλαστογραφήσω καλύτερα την παραλαβή της, να 

γλιτώσει κι αυτός την ταλαιπωρία και τα έξοδα!»!!! … Να μην το φαντάζεσαι Cecilia 

Βρυξελλών!!! … Αυτές οι … δουλειές, δεν γίνονται ούτε … αέρα πατέρα, ούτε με όποια 

φιλανθρωπικά αισθήματα παιδί μου!!! … … … 

Όπως αντιλαμβάνεσαι λοιπόν παιδί μου Cecilia, όχι μόνο για τη θέση που είσαι δεν 

κάνεις, αλλά ούτε καν να μαζεύεις βρούβες στα χωράφια!!! … Η περιφρούρηση των 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και η καταπολέμηση της διαφθοράς στην Ευρώπη, από κάτι 

άχρηστους υπαλλήλους σαν εσένα και τους υπόλοιπους εκεί πέρα, είναι κυριολεκτικά 

όνειδος για την Ευρωπαϊκή Ένωση! … Φρικτή κατάντια! … Και τα παραπάνω φαντάσου, 

είναι μονάχα μια λεπτομέρεια απ’ όλη την υπόθεση!!! … Που να σε βάλω και στα 

ζόρικα!!!;;; … 

Κι έχω κι εσένα την … ευδιάθετη από πάνω, να μου επιμένεις ότι οι νόμοι της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και τα λοιπά ανθρώπινα δικαιώματα, θεσπίζονται όχι για τους 
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Ευρωπαίους!!! … Α όχι, φτου κακά, φτου!!! … Αυτά θεσπίζονται μεν στην Ευρώπη, αλλά 

αφορούν κάτι ταλαίπωρους της υποσαχάριας Αφρικής, κάτι νομάδες των στεπών της 

Σιβηρίας, κάτι ιθαγενείς της ζούγκλας του Αμαζονίου, α ναι, ναι!!! … Και τους μελλοντικούς 

εποίκους του πλανήτη Άρη!!! … Άκου εκεί τους Ευρωπαίους!!! … Φτου κακά, φτου!!! … 

… … 

Άντε κορίτσι μου στο σπιτάκι σου κι εσύ, πριν πάρεις κανέναν αθώο στον λαιμό σου! 

… Άιντε γιατί … σαν πολύ χάζι να σας έκανα όλους εκεί πάνω στις Βρυξέλλες, αλλά κι εδώ 

στην Ελλάδα μου φαίνεται!!! … Άκου εκεί οι ευρωπαϊκοί νόμοι, δεν τυγχάνουν εφαρμογής 

στην Ευρώπη, αλλά στο … υπερπέραν!!! … … … Άιντε να μη … με δείτε κι απ’ την άλλη 

… … … Βρυξελλών, έ Βρυξελλών! … … … 

Και σε τέτοιες εξοργιστικές περιπτώσεις αδικίας Cecilia Βρυξελλών, ακόμα κι αν δεν 

προβλέπονται εύχρηστοι μηχανισμοί τάχιστης, άμεσης θεραπείας κι αποκατάστασης της 

δικαιοσύνης, οι υπηρεσίες σαν την δική σου, είναι υποχρεωμένες να τους εφευρίσκουν επί 

τόπου και στο δευτερόλεπτο Cecilia Βρυξελλών!!! … … … Ατάκα κι επί τόπου όπως λέμε 

στην Ελλάδα! … Γκέκε, ορ νο γκέκε !!!;;; … … … 

Κι αν δεν ξέρεις να διαβάζεις, εκεί στα τυπικά της εισαγωγής της επιστολής μου, 

σημειώνεται ότι είμαι άνεργος! Από το 2012 άνεργος και μόνο εγώ ξέρω τι τραβάω, για την 

όποια δυνατή αξιοπρεπή επιβίωση μου έως τώρα!!! … Εγώ που δεν διέπραξα ούτε ίχνος 

πειθαρχικού παραπτώματος ή ποινικού αδικήματος ως αστυνομικός, με πλήρη αθώωση από 

τα ποινικά δικαστήρια, τρομάζω να επιβιώσω! Κι όσοι αποδεδειγμένα εγκλημάτησαν 

εναντίον μου, με κακουργηματικές ενέργειες και παραλείψεις, συντάξεις και εφάπαξ, Cecilia 

Βρυξελλών!!! … Ε Cecilia 

Βρυξελλών!!! … … …  Κοίτα από πού 

σου απαντάω Cecilia Βρυξελλών και 

το συμμάζεψα λιγάκι να σου το 

φωτογραφήσω! Από ένα ανοίκιαστο 

κατάστημα ενός φίλου μου και χωρίς 

θέρμανση! Η θερμοκρασία εδώ μέσα 

αυτή τη στιγμή, δεν πρέπει να ξεπερνά 

τους 10
ο 

C! Τα δόντια μου χτυπάνε 

καστανιέτες, τα χέρια μου έχουν 

ξυλιάσει στο πληκτρολόγιο κι είμαι κι 

αναγκασμένος, ν’ ασχολούμαι μαζί 

σου!!! … Κι υπάρχουν κι ακόμα 

χειρότερες καταστάσεις από τη δικιά 

μου πολυτέλεια, για ν’ απολαμβάνεις 

εσύ τα αστειάκια σου μαζί μου! Προειδοποίησε λοιπόν τον επόμενο αγαθοβιόλη που θα … 

με γράψει κανονικά όπως εσύ, πως το περιθώριο της ευγένειάς μου, είναι πλέον εξαιρετικά 

ασφυκτικά περιορισμένο και πως ξέρω κι εγώ να σας γράψω κανονικά εάν χρειαστεί, αλλά 

επειδή όταν γράφω πονάει πολύ, μα πάρα πολύ, το αποφεύγω επιμελώς!!! … Ως πότε 

όμως!!!;;; … … … 

Με καταλαβαίνεις τι θέλω να πω Cecilia Βρυξελλών!!!;;; … … …  

Άιντε μπράβο με τις τσαχπινιές σου, μέρες που ’ρχονται … … … 

Στοργικά 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 

 


